
Ügyleírás az üzleti célú szálláshely létesítéséhez 

A kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény, a szolgáltatási tevékenység 

megkezdésének és folytatásának általános szabályairól szóló 2009. évi LXXVI. törvény, és a 

szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-

üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X.20.) Korm. rendelet ( a 

továbbiakban: Korm. rendelet ) alapján. 

Az ügyet intéző:  Sármelléki Közös Önkormányzati Hivatal - Kaszab Mónika ügyintéző 

Címe: 8391 Sármellék, Dózsa György u. 324. 

Ügyintézés kezdeményezhető: személyesen, postai úton 

Ügyfélfogadási idő: Hétfő – Csütörtök: 7.30 – 16.00 óráig 

Telefon: 83/554-004, 83/355-001 

Felvilágosítás kérhető: személyesen vagy telefonon 

Az engedélykérelemhez csatolandó iratok: 

a) nem a kérelmező tulajdonában lévő szálláshely esetében a szálláshely használatának 

jogcímére vonatkozó okirat, vagy annak másolata a tulajdoni lap kivételével, 

b) haszonélvezet esetében – ha nem a tulajdonos vagy a haszonélvező a szálláshely-

szolgáltató – a haszonélvező hozzájárulását igazoló okirat, 

c) közös tulajdonban álló szálláshely esetében, ha nem valamennyi tulajdonostárs a 

szálláshely-szolgáltató, a tulajdonostársak hozzájárulását igazoló okirat, 

d) egyéb szálláshely kivételével a szakhatósági eljárásért fizetendő igazgatási 

szolgáltatási díj megfizetésének igazolása. 

Az eljárási illeték mértéke: 3.000,- Ft összegű eljárási illeték illetékbélyegben leróva. 

Statisztikai adatszolgáltatás: 

A Korm. rendelet 16. § (1)–(2) bekezdése szerint az egyéb szálláshelyet üzemeltető 

szálláshely-szolgáltató köteles az adott naptári évre vonatkozóan a tárgyévet követő év január 

hó 31. napjáig a jegyzőnek írásban adatot szolgáltatni a fogadott vendégek számáról és a 

vendégek által a szálláshelyen eltöltött éjszakák számáról. Az adatokat összesítve, valamint 

magyarországi lakóhellyel rendelkező és magyarországi lakóhellyel nem rendelkező 

vendégek szerinti bontásban kell közölni.  

 


